

**Kategorija:** Vibratori

Vibrator sa talasastom teksturom u pink boji

Šifra proizvoda: NSTOYS1107**Cena:** 7790 RSD

*u cenu je uračunat PDV

Dobrodošli u osećaj jedinstvenog zadovoljstva koje donosi naš **vibrator sa talasastom teksturom**. Ova zavodljiva igračka u ocharavajućoj pink boji stvara savršenu harmoniju između dizajna i funkcionalnosti, osiguravajući da svako iskustvo postane nezaboravno. Svjetlucavi metalik detalji dodaju dašak luksuza, dok svilenkasto glatki silikon omogućava udobno i bezbedno korišćenje.

Za sve one koji traže pravi užitak, naš **vibrator** je idealan izbor. Sa tri brzine i čak sedam različitih funkcija, otkrićete nove svetove zadovoljstva i osloboditi svoju maštu kao nikada do sada. Ovaj proizvod je savršen za istraživanje svih vaših erogenih zona, pružajući vam mogućnost da birate kako želite da uživate. Bilo da ste početnik ili iskusni korisnik, naša igračka će vas zadovoljiti na sve moguće načine.

Ne zaboravite da je naš **vibrator sa talasastom teksturom** kompaktan i lako prenosiv, što znači da ga možete poneti sa sobom gde god da krenete. Njegova vodootporna svojstva čine ga odličnim saputnikom za vlažne avanture, bilo da se opušate u kadi ili uživate u tuširanju. Zahvaljujući brzom punjenju, nikada nećete morati da čekate dugo na svoj trenutak uživanja.

Svi naši proizvodi su izrađeni od materijala koji su bezbedni za telo, pa možete biti sigurni da koristite nešto što je ne samo efikasno već i sigurno. Naša online prodavnica posvećena je pružanju najboljeg iz sexy shop industrije, a svaki proizvod prolazi stroge provere kvaliteta kako bi vam omogućio najviši standard uživanja.

Nadamo se da ćete svako iskustvo sa našim **vibratorom** smatrati posebnom avanturom koja će obogatiti vaš seksualni život. Naša misija je da vam omogućimo luksuz nezaboravnog zadovoljstva kroz raznovrsne proizvode i dodatke koji odgovaraju različitim željama i potrebama.

Takođe, poseban naglasak stavljamo na diskretnu dostavu koja će vas oduševiti. Vaša privatnost nam je na prvom mestu, a paketi su pažljivo upakovani kako bi se osigurala potpuna diskrecija. Kada odlučite da sebi priuštite naš **vibrator sa talasastom teksturom**, sigurno možete očekivati brz i diskretan dolazak na vašu adresu.

Zato ne čekajte više! Započnite vašu avanturu uživanja danas i uživajte u svemu što naš **vibrator** može da ponudi. Osetite talase zadovoljstva i istražite nove dimenzije erotskog uživanja koje će vas ostaviti bez daha. Svim našim kupcima preporučujemo da se prepuste magiji koju donosi naš proizvod i otkriju koliko uživanje može biti uzbudljivo i ispunjavajuće.

Neka vaša istraživanja budu bezgranična, a zadovoljstvo nek vam bude na dohvat ruke. Naručite svoj **vibrator sa talasastom teksturom** već danas i otkrijte svu čaroliju koju donosi ova jedinstvena igračka za odrasle. Uživajte u svakom trenutku, jer ste to zaslužili!

Deklaracija

Model:	Vibrator sa talasastom teksturom u pink boji NSTOYS1107
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	NS Toys
Boja:	Roze
Materijal:	ABS Silikon
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	657447107979
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,15 KG
---------------	---------

Odšampaj uplatnicu

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd

☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://eroticshop.rs/>

НАЛОГ ЗА УПЛАТУ			
уплатилац	шифра плаћања	валута	износ
<input type="text"/>	<input type="text" value="189"/>	<input type="text" value="RSD"/>	<input type="text" value="= 7.790,00"/>
сврха плаћања	рачун примаоца		
<input type="text" value="Narudžbina NSTOYS1107-eroticshop"/>	<input type="text" value="160-6000001846653-51"/>		
прималац	модел	позив на број (одобрење)	
<input type="text" value="Sexy Shop doo
Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd"/>	<input type="text"/>	<input type="text" value="NSTOYS1107-eroticshop"/>	
<hr/>			
потпис уплатиоца	NBS IPS QR		
<hr/>	место и датум пријема	датум валуте	

ili

Skeniraj QR code i plati putem mBanking aplikacije na mobilnom telefonu



NBS IPS QR